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Nejvyššího postavení z našich reprezentantů dosáhl dle očekávání oštěpař Jakub Vadlejch.

Vítěz Diamantové ligy a bronzový medailista z mistrovství světa v Budapešti figuruje na druhé příčce
za indickým světovým šampionem Neerajem Choprou a před Němcem Julianem Weberem, který sice
na MS na medaili nedosáhl a pomyslné umístění na stupních vítězů v rankingu si zajistil hlavně
stabilitou svých výkonů.

Dálkař Radek Juška se může těšit z osmé pozice v rankingu za rok 2023. Velkou zásluhu na tom mají
jeho finálová umístění na HME v Istanbulu, MS v Budapešti a také čtvrté místo ve finále Diamantové
ligy. Vládcem této disciplíny je Řek Miltiadis Tentoglou, na něhož se můžou těšit i čeští fanoušci,
jelikož bude největší hvězdou ostravského Czech Indoor Gala.

Halový vicemistr Evropy z Istanbulu koulař Tomáš Staněk okupuje devátou příčku. Zde se na úplném
vrcholu vyhřívá světový rekordman Ryan Crouser ze Spojených států. Jedinou českou zástupkyní
něžného pohlaví v TOP 10 je pak tyčkařka Amálie Švábíková, které patří právě desátá pozice, a to
zejména díky bronzu na HME v Istanbulu a finálové účasti na MS v Budapešti. První je Američanka
Katie Moon.

Jediným atletem, který vévodí žebříčku ve dvou disciplínách je americký sprinter Noah Lyles, jenž je
první na stovce i dvoustovce. Ve většině disciplín kralují žebříčku mistři světa v Budapešti, ale
například světoví šampioni v maratonu Uganďan Victor Kiplangat (7. místo) a Etiopanka Amane
Beriso (5. místo) jsou poměrně nízko. Naopak překvapivá jsou prvenství Jihoafričana Wayda van
Niekerka na mužské čtvrtce a Italky Larissy Iapichino v dálce žen. Ani jeden se na MS medailově
neposadil. Iapichino skončila pátá a van Niekerk byl dokonce až sedmý.

Některým atletům nestačilo ani vylepšení světového rekordu k umístění na vrcholu žebříčku. To je
případ tria běžců. Stýplař Lamecha Girma skončil druhý za tradičním rivalem Soufianem El
Bakkalim. Stejného umístění dosáhla i etiopská maratonkyně Tigst Assefa, před níž figuruje
Nizozemka Sifan Hassan a další Etiopanka Gudaf Tsegay je na trati 5000 metrů dokonce třetí za
Faith Kipyegon a Sifan Hassan.
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